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Целокупна "реформа" српског правосуђа била је, чини се, припрема за ово. Да се
"реизабере" само политички контролисан и подобан правосудни кадар, који ће оптужити
Коштуницу и судити му. А послужиће и политичком спиновању, да би у предстојећој
предизборној кампањи главна тема била виртуелна тзв. "политичка позадина убиства
премијера", уместо Тадићевих дела: Статута Војводине; трчећег признања Еулекса и
пузајућег признања Косова; укидања домаћих банака и тиме чишћења терена за улазак
страних банака у сврху лихварске пљачке Србије; "Резолуције о Сребреници" и тиме
бланко признања "српске кривице" за све злочине и "злочине", предаје српске стратешке
пољопривредне производње у руке и под контролу хрватских тајкуна и хрватске државе
(који, између осталог, омогућеним им олигополним екстрапрофитом на српском тржишту,
субвенционишу, на пример, цене уља за грађане Хрватске)(питам се да ли овим Тадић и
његова власт потајно плаћају ратну штету Хрватској за разне "злочине" и "агресије" које
су претходно “признали“ у својим многобројним извињењима), "приватизације и продаје"
Телекома и пратеће стратешке националне инфраструктуре страним парадржавним
компанијама и тиме уништења једног од ретких замајаца домаћег научног и технолошког
развоја; изградње, на кредит, "моста лепотана" преко Аде, који ће коштати 500 милиона
евра, за коју су се суму могла направити четири моста и чиме се сви ми бацамо у
дужничко ропство за читаве деценије и генерације које долазе, итд.

  

Ово ислеђивање Коштунице, какво год неутемељено и будаластo билo, треба озбиљно
схватити и припремити се за период политичке репресије који следи. Тадићева власт
неповратно клизи на стазу политике из времена "Сабље" и "Бироа за информације владе
Србије".

  

То је тако у данашњој Србији, под влашћу клијентистичке олигархије. То је наша
стварност, која се одвија углавном мимо нашег избора. Није ипак баш све ван нашега
утицаја. Нека барем знају "да смо их познали" и да ћемо о томе да сведочимо где год и
кад год можемо. Већ поменуто "реформисано" српско правосуђе, данас је постављено
по хашкој матрици. У "хашком правосуђу", свако залагање за српски национални
интерес, свака патриотска реч, било када изговорена, може бити ретроактивно и
волунтаристички тумачена као "учешће у заједничком злочиначком подухвату". Сврха
тога је да се затре сваки српски патриотизам и да сваки његов носилац буде заувек
уцењен "хагом".
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Слабији карактери међу нама томе су подлегли и приподобили своје политичко
понашање. Отуд многа, наизглед необјашњива, политичка прелетања и превртања, као
и промене курса за 180 степени. Да сада не наводим примере, богу хвала не фали их.

  

По истој хашкој матрици, y "реформисаном" српском правосуђу, свака, било када
изречена, критика покојног премијера, може, по политичкој потреби власти, да се
прогласи за "политичку припрему убиства премијера".

  

Коме год српски клијентистчки медији нису испрали мозак, тај зна да је потпуно
легитимно да опозиција критикује власт. За критику неких аспеката политике покојног
премијера било je легитимних разлога који се и данас могу лако документовати. (Мада
ми се данас чини да је покојни премијер био већи патриота од његових садашњих
наследника у Демократској странци.)

  

Ради се дакле о политичкој злоупотреби правосуђа, о монтираним процесима и прогону
Војислава Коштунице. Као и код хашког "правосуђа" и код "реформисаног" српског,
сврха је да се затре сваки српски патриотизам и елиминшу његови носиоци. Aко може,
самом претњом и уценом учешћа у "политичкој припреми убиства премијера", а за оне
које је немогуће уплашити или корумпирати и даљњим процесуирањем.

  

То је део ширег постмодерног, нихилистичког "система вредности", чије увођење у
Србију од данашњих српских власти захтевају њихови ментори. "Система вредности" у
којем је национална издаја највећа и стимулисана друштвена вредност, а патриотизам
непожељно и цензурисано друштвено понашање. Последица успостављања овог
"система вредности" јесте да земља постаје дужничка и политичка колонија, еколошка
депонија и некритички, послушни, потрошач свакојаких непотребних и штетних
производа и "услуга", а њени грађани јефтино дужничко робље за неограничени период.

  

И поред свих медијских, "културних", правосудних, удбашких и осталих "алатки" за
ресетовање "старог" и моделирање "новог човека", којима су данас изложени, овај
"систем вредности" Србима се може наметнути само репресијом. Овај вишегодишњи,
упорни, прогон, медијски линч и сатанизација Војислава Коштунице, део су те репресије.
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Слагали се с њим политички или не, мислили или не, да је могао неке ствари да уради
боље него што јесте, дужни смо да га подржимо у часу његове голготе. Ако желимо да
останемо људи, слободни и Срби, у томе немамо избора.
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